EXAMEN DE SETIEMBRE DE 3 DE E.S.0. MATEMATICAS

GRUPO: P FECHA: A,/‘i/ZO/L/ ALUMNO:

1. a) Reduce a una sola potencna

EENNCEIECIE
)T n

b) Escribe como una fraccién los siguientes niUmeros racionales:
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2. El precio de cierto articulo se rebaja un 10% cada afio. Si este afio cuesta
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3. Considera una progresion aritmética tal que a, =6 y g, =15. Calcula la

diferencia, el primer término, el términe general, el término a,, y la suma de los
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4. Dados los polinomios P(x) =-x" +x” +1 y O(x) = x* +2x, calcula.
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5. Resuelve la siguiente ecuacion
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6. Una madre tuvo a su hija con 22 afios, y dentro de 5 afios la edad de la

madre triplicara a la de la hija. Calcula las edades de ﬂa\s dos. =
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7. Halla la ecuacion de la recta paralela a la recta de la gréfica, y que pase por
el punto P(0,4). Represéntala
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8. Calcula las coordenadas del ségmento resultante de aplicarle un giro de
centro O(1,1) y angulo 90° y a continuacién una traslacién de vector
= (-5,-6) al segmento de extremos A(3,1) y B(7,2). Represéntalo

77

4
£

5
]
%
Q

9. Los triangulos Abc y ABC son rectangulos. Calcula su razén de semejanza,

sus perimetros y sus areas %_E}—"—V‘—c’—
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10. Calcula el area total y el volumen de una caja ortoédrica de dimensiones =~ 76 e
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